



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України Володимира Зеленського щодо присвоєння звання Герой України (по смертно) Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2 механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру ордена Богдана Хмельницького II і III ступеня

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Комінтернівської районної ради від 24 липня 2015 року № 701-VI «Про клопотання щодо присвоєння звання Герой України Васильєву Д.В. (по смертно)», звернення командира військової частини А0666 Міністерства оборони України Гуляєва В. від 07.12.2021 № 0666/35/3190, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України Володимира Зеленського щодо присвоєння звання Герой України (по смертно) Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2 механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру ордена Богдана Хмельницького II і III ступеня (додається).

2. Надіслати звернення Президентіві України Володимирі Зеленському.

*Проект рішення підготовлений та
внесений депутатом обласної ради
VIII скликання
Кутателадзе Олегом Джумберовичем*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____ 2021 року
№ _____ -VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України Володимира
Зеленського щодо присвоєння звання Герой України (помертньо)
Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2 механізованої роти
28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ
Збройних Сил України, кавалеру ордена
Богдана Хмельницького II і III ступеня

Шановний пане Президенте!

За здійснення визначного геройського вчинку або визначних трудових досягнень громадянам України присвоюється звання Герой України.

Ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося до Вас з метою присвоєння звання Герой України Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2 механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру ордена Богдана Хмельницького III ступеня, який поклав своє життя, захищаючи державний суверенітет та територіальну цілісність України з 2014 року на території Донецької і Луганської областей.

Васильєв Дмитро Володимирович народився 04 березня 1986 року, здобув професійну військову освіту в Одеському військовому лицейі та Одеському інституті Сухопутних військ, а також Львівському інституті сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного.

У 28 окремих механізованих бригадах проходив службу з жовтня 2010 року до моменту загибелі – 31 травня 2015 року на посадах командира механізованого взводу і механізованої роти.

З 2014 року Васильєв Д., командуючи механізованою ротою, брав участь у боях поблизу населених пунктів Амвросієвка, Кутейнікове, Маринівка, Степанівка, Григорівка та урочища Савур Могила у Донецькій області.

Під час виконання завдань неодноразово проявив себе як мужній, сміливий, кмітливий і відповідальний командир.

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі старший лейтенант Васильєв Д. Указом Президента України від 31 жовтня 2014 року № 838/2014 був нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня.

31 травня 2015 року близько 10.40 під час проведення рекогносцирування місцевості та обладнання місця нових позицій поблизу населеного пункту Славне Мар'їнського району Донецької області група на

чолі з капітаном Васильєвим Д., рухаючись на автомобілі Урал 4320, потрапила під шквальний вогонь із п'яти вогневих точок з гранатометів та стрілецької зброї з боку групи диверсантів незаконних озброєних формувань сепаратистів. Прийнявши рішення щодо розосередження особового складу, будучи пораненим, капітан Васильєв Д. організував бій з переважаючими силами ворога.

З метою уникнення потрапляння в полон поранений капітан Васильєв Д. продовжував чинити озброєний опір ворогу, але був оточений диверсійно-розвідувальною групою сепаратистів і розстріляний кількома пострілами в голову.

За особисту мужність та високий професіоналізм, проявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Указом Президента України від 18 травня 2016 року № 216/2016 капітан Васильєв Д. був нагороджений Орденом Богдана Хмельницького II ступеня посмертно.

24 липня 2015 року Комінтернівська районна рада Одеської області прийняла рішення № 701-VI «Про клопотання щодо присвоєння звання Герой України Васильєву Дмитру Володимировичу (посмертно)».

Наказом Міністра оборони України від 24 вересня 2015 року № 714 капітану Васильєву Д. присвоєно чергове військове звання «майор» посмертно.

25 грудня 2015 року Васильєв Д. нагороджений відзнакою Міністерства оборони України «За військову доблесть» (посмертно).

Наказом Міністра оборони України від 29 січня 2016 року № 47 Васильєв Д. навечно зарахований до іменних списків 28 окремої механізованої бригади.

Меморіальні дошки на честь Васильєва Д. встановлено на фасадах Чорноморської загальноосвітньої середньої школи Одеського району Одеської області та Одеського військового ліцею з посиленою військовою та фізичною підготовкою.

За період з липня 2014 року і до теперішнього часу десятки тисяч громадян України пройшли школу мужності у лавах 28 окремої механізованої бригади, виконуючи бойові завдання по захисту державного суверенітету та територіальної цілісності у Донецькій і Луганській областях. Майже тисяча з них отримали поранення, контузії та каліцтво, а понад двісті віддали своє життя. Водночас жоден з воїнів досі не відзначений високим званням Герой України.

Враховуючи викладене, ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося до Вас, шановний пан Президенте, з проханням присвоїти почесне звання Герой України (посмертно) Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2 механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру ордена Богдана Хмельницького II і III ступеня.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради
**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України
Володимира Зеленського щодо присвоєння звання Герой України
(по смертно) Васильєву Дмитру Володимировичу, командирі 2
механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади
Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру орденів Богдана
Хмельницького II і III ступеня**

До мене, як до депутата Одеської обласної ради VIII скликання звернувся командир військової частини А0666 Міністерства оборони України Гуляєва В. від 07.12.2021 № 0666/35/3190 з проханням сприяти присвоєнню звання Герой України (по смертно) командирі 2 механізованої роти 28 окремої гвардійської механізованої бригади Сухопутних військ Збройних Сил України, кавалеру ордена Богдана Хмельницького III ступеня Васильєву Дмитру Володимировичу.

Цей військовослужбовець проявив велику мужність, героїзм та вірність військовій присязі під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України у Донецькій і Луганській областях. За це отримав ряд бойових відзнак і нагород, зокрема, відзнакою Міністерства оборони України «За військову доблесть» та орденами Богдана Хмельницького II і III ступеню.

Наказом Міністра оборони України від 29 січня 2016 року № 47 Васильєв Д. навечно зарахований до іменних списків 28 окремої механізованої бригади.

Меморіальні дошки на честь Васильєва Д. встановлено на фасадах Чорноморської загальноосвітньої середньої школи Одеського району Одеської області та Одеського військового ліцею з посиленою військовою та фізичною підготовкою.

Враховуючи бойові заслуги Васильєва Д. Комінтернівська районна рада ще у 2015 році прийняла рішення від 24 липня 2015 року № 701-VI «Про клопотання щодо присвоєння звання Герой України Васильєву Д.В. (по смертно)». Але досі цього не сталося.

Наразі мною продано клопотання до обласної державної адміністрації щодо підготовки відповідного подання на присвоєння Васильєву Д. звання Герой України, а також підготовлено цей проєкт рішення з метою підтримки з боку депутатського корпусу Одеської обласної ради.

Депутат обласної рад
VIII скликання

Олег КУТАТЕЛАДЗЕ